

新区党委首轮巡察工作启动

5年将实现巡察全覆盖,旨在营造绿水青山的政治生态

○本报讯 记者 黄世军 欧阳贇 特约记者 黄晓明 通讯员 王笔峰 9月29日,江东新区党委第一轮巡察工作动员会召开,部署新区党委巡察工作正式启动。市委常委、市政府党组副书记、江东新区党委书记龚国平强调,要充分发挥巡察的“利剑”作用,营造绿水青山的政治生态,为新区加快发展提供坚强的政治保证。

龚国平指出,巡察工作是落实全面从严治党有效抓手,是保障群众切身利益的迫切需要,也是保障新区发展的现实需要。新区各级党组织和广大党员干部要站在政治和全局的高度,深刻认识巡察工作的重要性和必要性,充分发挥巡察的“利剑”作用,切实解决有的党组织管党治党“宽松软”以及一些党员干部违纪违法、履职不力等问题,营造绿水青山的政治生态,为新区加快发展提供坚强的政治保证。

龚国平强调,巡察作为党内监督的创新之举,是对基层党组织的“政治体检”,是作风建设的“综合会诊”,必须坚定不移地深入推进。要突出政治巡察,把维护党的领导、党中央集中统一领导作为根本政治任务,确保各级党组织绝对忠诚;从厚植党执政的政治基础出发,确保被巡察单位党建工作抓深抓实抓出成效;以党章党规党纪为尺子,深入检查被巡察党组织是否真正扛起

全面从严治党主体责任;始终集中精力紧盯党组织领导班子这个“关键少数”,深入发现和揭露问题。要坚持问题导向,盯着问题去,追着问题走,不放过任何蛛丝马迹,不讲情面,做到不偏不移、不放过、不泛化;坚决落实“三个区分开来”,划定纪律规矩“红线”和干事创业的“安全区”。要狠抓整改落实,把整改贯穿于巡察工作的全过程,做到立行立改、即知即改,严格按照时限抓好整改。

龚国平要求,要严格落实各级党组织主体责任,压实监督责任和巡察组责任,确保巡察工作取得实效。他特别强调,今后5年内实现巡察全覆盖,是新区党委必须完成的一项重大政治任务,要积极借鉴、大胆创新,努力克服巡察工作体制和人力等方面的不足,确保高质量完成巡察全覆盖任务。

会上,宣读了新区党委第一轮巡察工作任务分工;新区纪委负责人作巡察工作动员。

相关新闻

新区2单位接受为期3个月巡察

○本报讯 记者 黄世军 欧阳贇 特约记者 黄晓明 通讯员 王笔峰 在9月29日召开的江东新区党委第一轮巡察工作动员会上,新区印发了《中共河源江东新区委员会第一轮巡察工作方案》(下称《方案》),正式启动第一轮巡察工作。

根据安排,新区党委第一轮巡察工作将对古竹镇和新区农林水务局2单位进行为期3个月(2017年9月29日—12月28日)的巡察,巡察范围为被巡察单位党组织领导班子及其成员。

《方案》明确提出,新区党委巡察组将对巡察对象执行《中国共产党章程》和其他党内法规,遵守党的纪律,落实全面从严治党主体责任和监督责任等情况进行察访,围绕坚持党的领导、加强党的建设、全面从严治党,着力发现以下问题:落实全面从严治党主体责任和监督责任方面存在的问题;违反政治纪律和政治规矩,存在违背党的路线方针政策言行,有令不行、有禁不止,阳奉阴违、结党营私、团

伙、拉帮结派,以及落实意识形态工作责任制不到位等问题;违反廉洁纪律,以权谋私、贪污贿赂、腐化堕落等问题;违反组织纪律,违规用人、任人唯亲、跑官要官、买官卖官、拉票贿选,以及独断专行、软弱涣散、严重不团结等问题;违反群众纪律、工作纪律、生活纪律,落实中

央八项规定精神不力,搞形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风等问题;上级党委巡视反馈意见整改和移交问题线索办理中存在的问题以及市委要求了解的其他问题。

《方案》明确要求,要突出政治巡察,把与群众利益密切相关的行政审批权、行政执法权、干部人事权和资金资源分配权等方面的重点问题以及与重点问题相关的重点人、重点事作为巡察的重中之重。

江东新区全面推行河长制

打好管水治水保水攻坚战

○本报讯 记者 黄世军 欧阳贇 特约记者 黄晓明 9月28日,江东新区召开全面推行河长制工作动员会,安排部署新区全面推行河长制工作。新区党委副书记、管委会主任黄金来强调,要以最大的决心全面推行河长制,以最硬的措施打好管水治水保水攻坚战,为新区发展提供

坚实的生态保障。河长制,是指由各级党政主要负责同志担任“河长”,负责组织领导相应河湖的管理和保护工作。据悉,今年7月,《江东新区全面推行河长制工作方案》(下称《方案》)出台,明确新区、镇(办)二级都实行双总河长制,由同级党委政府主要负责同志同

时担任总河长,全力打造具有新区特色的河长制“升级版”。目前,新区已设立区级河长6人,镇级河长36人,村级河长72人,基本构建起以党政领导负责制为核心的区、镇(办)、村(居)三级河长组织体系。

会议强调,全面推行河长制是贯彻落实习近平总书记绿色发展理念、推进生态文明建设的重要举措,是一项重要政治任务,也是新区实现跨越发展的必然要求和改善民生的重要事实。新区各级各部门一定要提高认识,强化责任,迅速行动起来,以更硬举措、更严管理、更实作风推进河长制真正落到实处,抓出成效。

会议要求,各级各部门要按照上级部署要求,坚持目标引领,突出问题导向,因河施策、精准发力、重点突破,全面推行河长制,打造具有岭南特色的平安绿色生态水网,为维护河湖健康生命、实现河湖功能永续利用提供制度保障。重点抓好五大方面工作:突出源头防控,确保河湖资源永续利用;落实空间管控,构建科学合理岸线格局;实行联防联控,破解河湖水体污染难题;注重科技力量,构建全方位治河监管体系;激活资源优势,打造以水为主题的休闲旅游产业。

综合新闻

我市出台《关于解决河源市无户口人员登记户口问题的实施意见》

依法为无户口人员登记常住户口

○本报讯 记者 刘烨华 日前,市府办印发《关于解决河源市无户口人员登记户口问题的实施意见》(河府办〔2017〕43号),全面解决无户口人员登记户口问题,切实保障每个公民依法登记一个常住户口,实现公民户口和身份证号准确性、唯一性、权威性目标。

《意见》结合河源实际,明确提出依法为以下无户口人员登记常住户口:不符合计划生育政策出生的无户口人员;政策外生育、非婚生育等已办理了《出生医学证明》的无户口人员,由本人或者其监护人提出书面申请,公安机关户口登记部门凭《出生医学证明》、父母双方或一

方的居民户口簿、居民身份证、结婚证或者非婚生育说明,按照随父随母落户自愿原则办理常住户口登记。申请随父落户且《出生医学证明》未注明父亲信息的,需提供具有亲子鉴定资质且在本省司法行政机关登记备案的鉴定机构亲子鉴定意见。不能出具父母结婚证的,需提交其父(母)个人书面非婚生育说明(说明的内容包括:未办理结婚证的理由,生育的对象,生育的时间、地点,以及法律声明)。

未办理《出生医学证明》的无户口人员,未办理《出生医学证明》的无户口人员,在助产机构内

出生的无户口人员,本人或者其监护人可以向该助产机构申领《出生医学证明》;在助产机构外出生的,需提交亲子鉴定证明,向拟落户地县(区)卫生计生行政部门委托机构申领《出生医学证明》。公安机关户口登记部门凭无户口人员《出生医学证明》、父母双方或一方的居民户口簿、居民身份证、结婚证或者非婚生育说明,办理常住户口登记。

未办理收养手续的事实收养无户口人员,未办理收养登记的事实收养无户口人员,当事人应向民政部门申请按照规定办理收养登记,凭申领的《收养登记证》、收养人的居民户口簿、居民身份证,到公安机

关申请办理常住户口登记。

因长期失踪或被宣告死亡后被注销户口又重新出现的人员,对被人民法院依法宣告失踪或者宣告死亡后重新出现的无户口人员,原户籍注销地公安机关户口登记部门凭人民法院撤销宣告死亡(失踪)生效判决书、本人书面申请,1个月内有效的居民身份证号码照片及回执、公安派出所存档的常住人口登记表(户口底册)及调查情况报告,予以恢复常住户口登记;因长期失踪被公安机关注销户口后又重新出现或得知下落

的无户口人员,注销地公安机关户口登记部门凭本人或直系亲属、利害关系人申请、本人户口簿、1个月内有效的居民身份证号码照片及回执,经认真核对原始户口登记资料并确认身份后,恢复常住户口登记。

农村地区因婚嫁被注销原籍户口的人员,因婚嫁被注销原籍户口的无户口人员,原户籍注销地公安机关户口登记部门凭本人或直系亲属申请、原户口簿底册、两个月内有效的居民身份证号码照片及回执、民警调查核实未在其他地方落户的情况后,予以恢复常住户口登记。如已在其他地区落户的,不再恢复原籍户口,但符合迁入条件的,可以回迁户口。

户口迁移证件遗失或超过有效期限造成的无户口人员。属户口迁移证件遗失、涂改或损坏后失

效的,原签发地公安机关户口登记部门应根据本人申请,经在全国人口信息系统中核实未落户的情况后,补发或换发户口迁移证件;属户口迁移证件超过有效期限的,按以下情况分类办理落户:超过有效期限在6个月以内的,公安机关户口登记部门凭当事人情况说明,迁移证件继续办理相关事宜。超过有效期限在6个月以上、两年以内的,如符合本地户口迁移条件的,换发新证后办理迁移手续;如不再符合本地户口迁移条件的,凭迁移证件回原迁出地恢复户口。

除了上述情况后,《意见》还明确了我国公民与外国人、无国籍人非婚生育的无户口人员,无法查找身份信息的滞留流浪乞讨无户口人员,以及其他无户口人员户口登记办理的相关事项。《意见》要求,各级各有关部门禁止设立不符合户口登记规定的任何前置条件,对与《意见》不一致的政策措施要集中清理,狠抓政策措施落实。

专题

广东工行拟投800亿元参与省重大基础设施建设

记者从工商银行广东省分行获悉,该行与广东恒健投资控股有限公司及其他金融机构签署了合作协议,将作为主要出资方成为广东省基础设施投资基金管理公司股东之一,并意向投资800亿元参与全省重大基础设施建设。

据了解,广东省基础设施投资基金,是省委省政府发布《推进基础设施供给侧结构性改革实施方案》以来首个落地的重要金融举措。根据规划,该基金远期规模5000亿元,首期到账规模4000亿元,主要通过直投项目和参股行业、地州市基金,

为省内经营性以及准经营性基础设施重大项目提供资本金,助力全省重大基础设施建设。

党的十八大以来,广东工行大力推动全省的优先交通、能源、通信、环保等基础设施互联互通项目、重要港口物流基地建设。数据显示,自2012

年以来,该行累计在基础设施领域发放贷款3000亿元,重点支持了汕港高速公路、汕昆高速公路、珠三角城际轨道交通、珠海港、虎门港、惠州港、阳江核电、广业环保污水处理项目和清洁能源类项目等重大基础设施项目,在珠三角城际轨道、广州地

铁14号线、惠州LNG项目、深中通道、惠清高速公路、宁华高速公路等一批重要基础设施建设项目上担任银团牵头行,有效助力广东省扩大有效投资,补齐基础设施短板。

5年来,在发力信贷直接投放的同时,该行持续通过债务融资、资产

证券化、理财直投、跨境融资、产业基金、股权投资等多元化投融资方式在基础设施领域投放非信贷融资600亿元,以专业化金融服务推动全省基础设施网络优化升级。如广东工行作为牵头发起人之一,参与筹组的广东省首支“一带一路”专项基金——广东省丝路基金,于去年12月成功实现对珠海港高栏港区二期项目投资,有力支持了港口建设发展,取得了良好的社会影响。(彭冲刘思婷)

联系电话: 3386290

欢迎刊登

分类广告

效果好

花钱少

大回报

小投入

小广告

收费标准

一、工商类小广告:
1.规格:2cm×4cm(45字内,含标题),每则120元(最少5次)。
2.规格:4cm×4cm(100字内,含标题),每则200元(最少5次)。
二、证件(票据)遗失声明:每证收200元(限80字内),每增加一行(14字)加收50元。

遗失声明

●河源鸿英电子有限公司不慎遗失公章一枚,章号:4416250519749,声明作废。
●河源市鑫星装饰工程有限公司不慎遗失金税盘,证号:91441602MA4UUCGQ2A,声明作废。
●黄新强不慎遗失身份证,证号:441625198710205457,签发日期:2011年10月10日,声明作废。